

Název veřejné zakázky	Rekonstrukce galerie Na Výšinách, Děčín a dešťová kanalizace a Děčín, Na Výšinách od č.p. 955 ke křižovatce s ul. Teplická rekonstrukce kanalizace
Druh zakázky	stavební práce
Datum zahájení řízení	29.05.2024

Veřejná zakázka je zadávána v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen ZZVZ)

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE¹ č. 4 ze dne 28.06.2024

Žádost doručena dne 25.06.2024

DOTAZ č. 1

V soupisu prací SO 102 - Úprava komunikací včetně napojení je položka č. 038-917425-CHODNÍKOVÉ OBRUBY Z KAMENNÝCH OBRUBNÍKŮ ŠÍŘ 200MM v množství 483,85 m. V popisu položky je uvedena následující text: „V rámci úpravy stávajících chodníků se předpokládá výměna 30% stávajících obrub. Položka bude čerpána dle skutečnosti se souhlasem TDI. Celková délka vyměněných obrub = $258 \cdot 0,3$ (30%)=77,400 [A] Nově umístěné obruby z důvodu odvodnění v délce $533,8+27,45$ m=561,250 [B], Celkem: B-A=483,850 [C]“. V položce chybí osazení 77,4 m znovupoužitých obrub. Doplní zadavatel toto množství do této položky?

ODPOVĚĎ:

*Stávající: 258,0 m původních, z toho 30 % (77,4 m se nevyužije) a 70 % (180,6 m zůstává)
Nové: $533,8+27,45=561,25$ m*

nově se bude pokládat tedy $561,25+77,4=638,65$ m

V aktualizovaném soupisu prací je položka 038-917425 upravena.

DOTAZ č. 2

V soupisu prací SO 103 - Oprava zárubních zdí je položka č. 009-327213- OBKLAD ZDÍ OPĚR, ZÁRUB, NÁBŘEŽ Z LOM KAMENE v množství 222,24 m³. Prosíme o barevnou a povrchovou specifikaci kamene, popř. lom, ze kterého chce zadavatel kámen. Doplní zadavatel tuto informaci?

ODPOVĚĎ:

Bude použit stejný kámen, z jakého jsou stěny/zdi provedeny, tj. pískovec.

DOTAZ č. 3

V soupisu prací pro SO 101 - Demolice stávající galerie je položka č. 004-113728 - FRÉZOVÁNÍ ZPEVNĚNÝCH PLOCH ASFALTOVÝCH, ODVOŽ DO 20KM v množství 16,424 m³. Jelikož je komunikace v tuto chvíli uzavřená pro veškerou dopravu, vzniká otázka, jakou technikou máme frézovat, když nejmenší silniční fréza váží řádově 10 tun. Změní zadavatel položku na 11313-ODSTRANĚNÍ KRYTU ZPEVNĚNÝCH PLOCH S ASFALTOVÝM POJIVEM, která by lépe odpovídala místním podmínkám pro zatížení opravované komunikace?

ODPOVĚĎ:

V odstraňované části galerie není možný pojezd vozidel. V části rekonstruované komunikace není omezeno zatížení. Je nezbytné zvolit takovou technologii, při které budou dodržena uvedená omezení. Položka nebude upravována.

¹ Zakázka je zveřejněna na profilu zadavatele - certifikovaný elektronický nástroj dostupný na <https://zakazky.mmdecin.cz>, jeho prostřednictvím je vedena komunikace a je zde přístupná zadávací dokumentace

DOTAZ č. 4

V soupisu prací pro SO 101 - Demolice stávající galerie je položka č. 010-94490- OCHRANNÁ KONSTRUKCE v množství 1 kpl. Může zadavatel blíže specifikovat požadovanou ochranu.

ODPOVĚĎ:

Citováno z TZ – SO101 (str. 9 dole): „Pro zajištění bezpečnosti provozu v ulicích „Saská“ a „Na Spádu“ a pro zajištění bezpečnosti domů pod bouranou galerií musí být nainstalovány provizorní konstrukce, které zachytí případné padající předměty v průběhu bouracích prací.“ Zde se předpokládá instalace ochranné konstrukce pod galerií ve svahu v celé délce stavby. Počítáno bylo s její instalací v délce Galerie, tj. cca 500 m a výška konstrukce se předpokládá zhruba 2 m, tedy celkem 1000 m².

Konkrétní ochranná konstrukce bude zvolena na základě možností konkrétního zhotovitele (pletivo, síť apod.)

DOTAZ č. 5

Může zadavatel blíže specifikovat místo, kam se povezu betonová svodidla ze stavby? Myšleno vzdálenost od místa stavby.

ODPOVĚĎ:

Bude odvezeno na městskou deponii, vzdálenost cca 5 km.